



度假天堂LAUCALA

賴在斐濟不想走

所謂的世外桃源，總是風光明媚卻須跋涉迢迢千里。位於斐濟的LAUCALA便是浮在一片令人目眩神迷的寶石藍上。在這裡，你在最純淨無瑕的環境裡、溫煦暖意的南風下，重新體會奢華的新定義。

◎ 撰文——林蔚秦 (anyalin@tvbsweekly.com.tw) ◎ 圖片——LAUCALA ISLAND提供



1. 明亮的起居室內，能時時享受到海風輕拂。
2. 從度假村中央的LEISURE CENTER，有多個大小不同的透明泳池層層延伸到沙灘邊。
3. LAUCALA島占地僅12平方公里，卻擁有該地的領空權及海域權，確保賓客的隱私不受打擾。

對於南太平洋，總是會有許多綺麗的想像，諸如細如糖粉般的寧靜沙灘、碧藍澄澈的海色、柔滑如絲緞般的海浪、鬱鬱的熱帶植被……對於這樣的景象，有人稱之為天堂；而在斐濟的LAUCALA度假村，可以發現所謂的天堂其實不僅如此。

在斐濟共有三百多個島嶼，若想造訪LAUCALA，唯一的途徑就是從斐濟的南迪(NADI)國際機場，經由LAUCALA專屬的VIP室辦理通關手續，再搭乘私人飛機前往。在六人座的小飛機上，你可以開始想像50分鐘後可以看到如何細白綿延的沙灘，多麼靜謐湛藍的海洋，但是真的等到雙腳踏上海灘，呼吸摻雜在微鹹海洋與森林氣息空氣，耳畔伴著迎賓歌聲時才會知道，這一切並非想像，甚至比想像有過之而無不及。

維持生態 島上食材自己種

更令人驚嘆的是，這個天堂很可能只有你獨享。LAUCALA上只有25座BURE(斐濟語「房屋」之意)，意即這裡一次最多只招待25組賓客。這些運用斐濟當地建材興建而成的BURE，分別處於島上的沙灘、樹林、山頂、崖邊等不同位置，就連最基本的兩人別墅都包含了戶外生活區、私人泳池、晚餐亭、客廳臥房、瑜伽床、DAYBED、LOUNGE區、衣帽間、室內和室外沐浴區等。在這裡，非但不必與其他客人共用這些設施，如果想跟「鄰居」打聲招呼，還得開高爾夫球車才能到呢！

LAUCALA提供的奢華與尋常的度假村還有點不同，他們的頂級服務並不與環保背道而馳。這25座BURE都是利用本地生產的優質木材、茅草及石頭興建而成，而且為了維持島上的純淨，也為了提



1. 在海邊酒吧品嘗雞尾酒，欣賞滿天星斗，傾聽滔滔海聲，若沉沉睡去也不令人意外。
2. 充滿斐濟風情的陳設，呈現出閒適怡然的氣氛。
3. LAUCALA備有六艘船隻，隨時能出海遨遊。
4. 為了追求環保的極致，LAUCALA的高爾夫球場甚至不用汽油、柴油驅動的除草機。



供住客最新鮮的食材，這裡選擇最麻煩卻最直接的方式——自己種。正因為遺世獨立，LAUCALA必須得自給自足。島上的有機農場生產了85%的食材，各種家禽家畜不說，就連蔬菜、油、咖啡、水果、蜂蜜等，都是以有機方法生產製造，提供島上的五座餐廳使用。

無微不至 三班制全天候服務

除了食材講求天然有機，這裡的餐廳服務方式也有些超乎常理。在任何時刻都無須預約，全天隨時有三班輪值的大廚及服務人員為你端上熱騰騰的現做料理，你可以在殖民地風格的餐廳裡品嚐道地亞洲美食、燒烤料理、甚或是正式晚宴；藏酒豐富的葡萄酒窖裡，也提供了眾多新舊世界的美酒，足以搭配出令人心滿意足的盛宴。當然，如果你堅持想吃點魚子醬、白松露等島上無法出產的食材，私人飛機也能貼心地在下一個班次運到。不過冷靜想想，專業漁夫下海現捕的鮮魚、清晨現採還帶著露珠的鮮蔬，不是更能符合這裡的熱帶風情與自然氣息嗎？無須預約的原則，也當然適用於客房服務，你大可以在床上狠狠地賴床，等著服務人員在你面前打好果汁、奉上自製的果醬、起司、麵包等。

或許有人質疑，事前預約並不算麻煩，何苦這麼勞師動眾、連餐廳都得全天待機呢？其實，這就是LAUCALA的用心。他們希望造訪這座島嶼的客人在不用被時間追趕、不用擔心下一個行程來不及的同時，能夠享受到最完整的悉心服務。因此，即使25座BURE全滿，島上也不過只有70餘位客人，但這裡卻有多達300位的服務人員，而這還不包括農場、



↑在這裡非但能獨享私人泳池，還能擁有一整片海天美景。

↓BURE的立地融合了自然環境，你可以慵懶地躺在床上，靜靜欣賞日出色落。

潛水教練等外部人員。

LAUCALA採全包式的服務，這表示出海看釣魚夕陽、浮潛賞珊瑚、騎馬做SPA等，全都包含在房價內。喜歡揮桿的人，絕對不可錯過由蘇格蘭著名設計師大衛馬克雷吉德（DAVID MCLAY KIDD）規劃的18洞高爾夫球場，這裡的球場囊括了各種地形，能滿足充滿意圖挑戰自我的人們。

選個香味 芳療師帶你放鬆

打到第四桿，可能想稍事休息，而此時你才會驚覺什麼是服務的極致。原來貼心的服務人員已經準備好下午茶，整套現榨果汁、新鮮水果、現做三明治……還不待開口詢問已完全備妥。為了尊重客人的隱私，LAUCALA的服務人員不會如影隨形，但卻會及時出現，甚至是早在你需要前便已出現。所謂的無微不至，也不過如此。

因為這裡有著豐富的天然資源，島上甚至連肥皂和SPA用品都是自家製造，別無分號；也因為如此，享受SPA時，可以挑選自己喜歡的香味，讓芳療師以天然香草及本地自製的椰子油，調製出諸如香甜的芒果味或是充滿異國風情的鮮花調專屬香味，再根據你的要求提供最舒適的按摩。

細白綿延的沙灘，靜謐湛藍的海洋，如絲綢般的海浪輕拂沙灘，迎風搖曳的椰子樹，還有壯麗的懸崖峭壁，這渾然天成的美麗小島，融合了斐濟獨有的熱情樂天，讓人由衷感受到自然原始的寧靜，對奢華也有了另一層定義。☺

DATA. LAUCALA ISLAND

地址：FIJI ISLANDS
電話：+679-888-0077
傳真：+679-888-0099
網址：www.laucala.com

